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Rebeca@artinfusiontv.com  
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DALI-MEMORIES-SURREALISM-PARIS 
1971 LITHO ORIGINALE ART MUSEUM ROSE FILLERARE 

 

 



 

 

  SALVADOR DALI     
 

  OEUVRE REALISEE SPECIALEMENT POUR L'EDITION: 

  NEW YORK 1969 POUR MUSEE 

  DÉTAILS : LITHOGRAPHIE ORIGINALE BY RIGAL 
 

  EDITION: LES TRANSWORLD ART/ A & E.RICH 1971 
 

  "VINTAGE & COLLECTOR" TITRE: "JEUNE FILLE FLEUR SURREALITE" 
 

  DIMENSIONS : 76 X 54CMS 
 

  SIGNATURE : DALI (HAND SIGNED)  
 

  IMPRESSION : PAPIER ARCHES 
 

  NUMÉRO: F 99 / 175 
 

  RÉFÉRENCÉE DANS LE CATALOGUE " THE OFFICIAL CATALOG OF THE GRAPHIC WORK OF SALVADOR DALI BY 

ALBERT FIELD " PAGE 69 

  PRICE: US $13,000.00 



DALI-MEMORIES-SURREALISM PARIS 1971 LITHO ORIGINALE MUSEUM 
GALA MADONA GOD 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

POUR COLLECTIONNEUR 
NOUS PROPOSONS AUX ENCHÈRES : 

UNE EXCEPTIONELLE GRAVURE & LITHOGRAPHIE ORIGINALE DE 
OEUVRE REALISEE SPECIALEMENT POUR L'EDITION: 

DÉTAILS : 
  LITHOGRAPHIE ORIGINALE BY RIGAL 

 

  EDITION: LES TRANSWORLD ART/ A & E.RICH  1971 
 

  "VINTAGE & COLLECTOR" GALA MADONA 
 

  TITRE: "GALUTSKA CORPUSCULAIRE ULTRA SURREALISTE" 

  DIMENSIONS : 76 X 54CMS 
 

  SIGNATURE : DALI (HAND SIGNED)  
 

  IMPRESSION : PAPIER ARCHES 
 

  NUMÉRO: F 99 / 175 

  PRICE $13,000  
 
  
 
RÉFÉRENCÉE DANS LE CATALOGUE " THE OFFICIAL CATALOG OF THE GRAPHIC WORK OF SALVADOR DALI BY ALBERT FIELD " PAGE 69 

                  



 
CROSSE SURREALITE  
 
 
 
POUR COLLECTIONNEUR 
 
 
NOUS PROPOSONS AUX ENCHÈRES : 
 
UNE EXCEPTIONELLE LITHOGRAPHIE ORIGINALE DE  
SALVADOR DALI 
 
OEUVRE REALISEE SPECIALEMENT POUR L'EDITION: 
 MEMORIES OF SURREALISM 
DÉTAILS : 
 
LITHOGRAPHIE ORIGINALE BY RIGAL 
 
EDITION: LES TRANSWORLD ART/ A & E.RICH  1971 
 
"VINTAGE & COLLECTOR"  *****POUR MUSEE***** 
 
TITRE: "CROSSE SURREALITE" 
 
DIMENSIONS : 76 X 54CMS 
 
SIGNATURE : DALI (HAND SIGNED)  
 
IMPRESSION : PAPIER ARCHES 
 
NUMÉRO: F 99 / 175 
 
 PRICE: $ 11,000  
 

 
RÉFÉRENCÉE DANS LE CATALOGUE " THE OFFICIAL CATALOG OF THE GRAPHIC WORK OF SALVADOR DALI BY ALBERT FIELD " PAGE 69 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
THE EYES OF SURREALIST TIME  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

AN AMAZING ORIGINAL LITHOGRAPH OF 
 
SALVADOR DALI 
 
"VINTAGE & COLLECTOR"  *****FOR MUSEUM***** 
 
  
 

  EDITION: DTRANSWORLD ART/ A & E RICH DE JEAN LAVIGNE 1971 
 

  TITTLE: "THE EYES OF SURREALIST TIME" 
 

  SIZE (IN CM) : 76 X 54 
 

  SIGNATURE : DALI (HAND SIGNED) 
 

  PRINTED ON : PAPIER ARCHES" 
 

  NUMBERED: 99/175 
 

  $13,000 
 
 

 

 



DALI DRAWING ORIGINAL ANT INK PHOTO  
SIGNED HISTORIC MUSEUM RARE ART BOOK 1954 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LA VIE SECRETE "EDITION ORIGINALE 1954" 

AN ORIGINAL VINTAGE AND COLLECTOR BOOK "ANT"INK DRAWING & SIGNED BY DALI 1960 _ 

PUBLISHED & EXCLUSIVE EDITION 1954 BY CLUB FRANCAIS DU LIVRE _ 

EDITION OF ********6.000 COPIES******** CERTIFIED 

 

DETAILS           Price: $7,900 

• Size (in cm) : 22 X 14 

• 365 pages 

• Edition : LE CLUB FRANCAIS DU LIVRE-PARIS 1954 "MUSEUM BOOK" 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



“SURREALIST KING" 

An amazing ORIGINAL LITHOGRAPH of Salvador Dali 

 

"VINTAGE & COLLECTOR” FOR MUSEUM 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

EDITION: DTRANSWORLD ART/ A & E RICH de JEAN LAVIGNE 1971 

 

TITTLE:  “SURREALIST KING"      PRICE: $13,000 

 

  Size (in cm) : 76 x 54 

 

  Signature: DALI (HAND SIGNED) 

 

  Printed on : PAPIER ARCHES" 

 

  Numbered: 99/175 

 

 Features: This work is displayed in several museum (USA, Spain, London, Miami) 

 
Classified in the catalogue " The Official Catalog of The Graphic Work of Salvador DALI by Albert Field " page 69 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

L'AEROPLANE 

SALVADOR DALI GRAVURE ORIGINALE LEONARD DI VINCI 

SIGNEE*ART*MUSEUM*ENGRAVING*VINTAGE* 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Titre :  "L'AEROPLANE" 

 

"HOMMAGE A LEONARD DE VINCI " 

 

1975 
 

  Dimensions DE LA GRAVURE(en cm)  : 56 X 76    PRICE: EUROS 2,900 

 

  Numérotation :  423/450 

 

  REFERENCEE DANS LE CATALOGUE RAISONNE "ALBERT FIELD"  &  DANS "LE PRESTEL" 

 

  EDITION 450 EX   Signature : DALI ( au crayon à papier DE LA MAIN DE L'ARTISTE ) DALI VINCI 

 

  ****VINTAGE & COLLECTOR**** 

 

  ******** 

 

  LA SERIE " DALI VINCI " EST EXPOSEE EN 

 

  PERMANENCE AU MUSEE DALI AUX USA 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

L'AMPOULE INCANDESCENCE 
 

 

  EDITION: LEONARD DE VINCI 1975 

 

  "VINTAGE & COLLECTOR" 

 

  TITRE: "L'AMPOULE INCANDESCENCE" 

 

  Dimensions : 56 x 76 cms 

 

  Signature : DALI (SIGNEE DE LA MAIN DE L'ARTISTE) 

 

  Impression : "PAPIER ARCHES" 

 

  Numéro: 423/450 

 

  PRICE: $4,500 

 

 

 

 

 

Particularités : Cette oeuvre est exposée dans  

de nombreux muse 

 ( USA, Espagne, Londres, Miami ) . 

 

Référencée dans le catalogue 

 " The Official Catalog of The Graphic Work  

of Salvador DALI by Albert Field " 

 page 106 & 107 

 

 

 

 

 



"LE CRACKING DU PETROLE" 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  "HOMMAGE A LEONARD DE VINCI "    PRICE: EUROS 2,900 

 

  1975 

 

  Dimensions DE LA GRAVURE(en cm)  : 56 X 76 

 

  Numérotation :  423/450 

 

  REFERENCEE DANS LE CATALOGUE 

 

 RAISONNE "ALBERT FIELD" & 

 

DANS "LE PRESTEL" 

 

  EDITION 450 EX 

 

  Signature : DALI ( au crayon à papier DE LA MAIN DE L'ARTISTE ) 

 

 

 

LA SERIE " DALI VINCI " EST EXPOSEE EN 

 

PERMANENCE AU MUSEE DALI AUX USA 

 

 

  

 

 

 

 



 

PANTAGRUEL 
 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Dimensions (en cm)  : 76 X 56     PRICE: EUROS 1,800 

 

  Numérotation :  50/250 

 

  REFERENCEE DANS LE CATALOGUE RAISONNE "ALBERT FIELD" &  DANS "LE PRESTEL" 

 

  EDITION 250 EX 

 

  Signature : DALI ( au crayon à papier DE LA MAIN DE L'ARTISTE ) 

 

  DALI & PANTAGRUEL  _ VINTAGE & COLLECTOR 

 

  LA SERIE "PANTAGRUEL" EST EXPOSEE EN PERMANENCE AU MUSEE DALI AUX USA 

 

 

 

 

 

 



Une superbe  LITHOGRAPHIE ORIGINALE de 

PANTAGRUEL 

REFERENCEE DANS LE CATALOGUE RAISONNE "ALBERT FIELD"  & DANS "LE 

PRESTEL" 
 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Dimensions (en cm)  : 76 X 56 

 

  Numérotation :  54/250 

 

  EDITION 250 EX 

 

  Signature : DALI ( au crayon à papier DE LA MAIN DE L'ARTISTE )  

  ((((((((DALI & PANTAGRUEL))))))) 

 

  ****VINTAGE & COLLECTOR**** 

 

  LA SERIE "PANTAGRUEL" EST EXPOSEE EN 

 

  PERMANENCE AU MUSEE DALI AUX USA 

  PRICE: EUROS 1,800 

 



AL MATADERO 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
DALI*GOYA*GRAVURE*RARE*MUSEE1975*ENGRAVING*ORIGINAL*N°65*ART*MUSEUM*VINTAGE*RARE 

EDITION: LES CAPRICES DE GOYA 

 

  1973 à 1977      PRICE: $1,800 

 

  "IL AURA FALLUT QUATRE ANNEES A DALI POUR REALISER CETTE SERIE CULTE" 

 

  "VINTAGE & COLLECTOR" 

 

  TITRE: "AL MATADERO" 

 

  Dimensions : 22,7 x 17 cms 

 

  Signature : DALI (SIGNEE DE LA MAIN DE L'ARTISTE) 

 

  Impression : "PAPIER RIVES" 

 

  Numéro: EA (épreuve d'artiste) 

 

  

 

Particularités : Cette oeuvre est exposée dans de nombreux musée ( USA, Espagne, Londres, Miami ) . 

 

Référencée dans le catalogue " The Official Catalog of The Graphic Work of Salvador DALI by Albert Field " page 111,112 

& 113 

 



 

 

NO GRITES TONTO 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

EDITION: LES CAPRICES DE GOYA  1973 à 1977 

 

"IL AURA FALLUT QUATRE ANNEES A DALI POUR REALISER CETTE SERIE CULTE" 

 

"VINTAGE & COLLECTOR" 

 

TITRE: "NO GRITES TONTO" 
 

  Dimensions : 22,7 x 17 cms      PRICE: $1,800.00 

 

  Signature : DALI (SIGNEE DE LA MAIN DE L'ARTISTE) 

 

  Impression : "PAPIER RIVES" 

 

  Numéro: EA (épreuve d'artiste) 

 

Particularités : Cette oeuvre est exposée dans de nombreux musée ( USA, Espagne, Londres, Miami ) . 

 



Référencée dans le catalogue " The Official Catalog of The Graphic Work of Salvador DALI by Albert Field " page 111,112  

 

  

  

For further information please contact 

 

 

Rebeca Riofrio 

 

Rebeca@artinfusiontv.com 

www.artinfusiontv.com 

 

 

 

 

 
 

 

mailto:Rebeca@artinfusiontv.com
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